

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

## Πόλεμο κατά της διαφθοράς κήρυξε το συνδικαλιστικό κίνημα

Το μήνυμα ότι η διαφθορά δεν είναι ανεπιθύμητη στο εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα, έστειλαν προς όλες τις κατευθύνσεις ανώτατα στελέχη στο εθνικό συνέδριο της Αυστραλιανής Συνομοσπονδίας Εργατικών Συνδικάτων (ACTU) που έλαβε χώρα την Τρίτη στο Σίδνεϊ. Κιρύσσοντας την έναρξη των εργασιών του συνεδρίου, ο πρόεδρος Ged Kearney ανα-

φέρθηκε στο σκάνδαλο που έχει ξεσπάσει στο Συνδικάτο Υπηρεσιών Υγείας και τόνισε ότι τα εργατικά συνδικάτα πρέπει να καταβάλουν μεγαλύτερες προσπάθειες για να εξασφαλιστεί η διαφάνεια. Νέος Γενικός Γραμματέας του ACTU εξελέγη ο Ντέιβ Όλιβερ, ο οποίος στην ομιλία του υπογράμμισε ότι δεν πρόκειται να ανεχθεί κακή διαχείριση στο συνδικαλιστικό κίνημα. Στο συνέδριο αυτό

μίλησε και η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ, τονίζοντας ότι το σκάνδαλο που ξέσπασε στο Συνδικάτο Υπηρεσιών Υγείας με τον πρώην γενικό γραμματέα και σήμερα βουλευτή Κρεγκ Τόμσον να κατηγορείται για καταχρήσεις, έχει υποβαθμίσει το συνδικαλιστικό κίνημα. Να σημειωθεί ότι στο συνέδριο αφαιρέθηκε το δικαίωμα ψήφου στα μέλη του Συνδικάτου Υπηρεσιών Υγείας.

## Συνασπισμός και Πράσινοι κατακρίνουν την διαφημιστική εκστρατεία για τον φόρο ρύπανσης

Την φωνή του με την Αξιοματική Αντιπολίτευση που έχει εξαπολύσει σκληρή επίθεση κατά της κυβέρνησης Γκίλαρντ για την διαφημιστική της εκστρατεία για τον φόρο ρύπανσης, ένωσε το κόμμα των Αυστραλών Οικολόγων. Η Αρχηγός των Πρασίνων, Christine Milne, σε συνέντευξή της στο ραδιόφωνο του ABC υποστήριξε ότι η κυβέρνηση Γκίλαρντ έχ-

σε την ευκαιρία να εξηγήσει με την διαφημιστική αυτή εκστρατεία, πώς λειτουργεί ο φόρος στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα. Δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν ότι στις διαφημίσεις του Εργατικού Κόμματος στον γραπτό και ηλεκτρονικό τύπο, όταν γίνεται αναφορά στον φόρο, δεν χρησιμοποιείται η επωνυμία «carbon tax» (φόρος ρύπανσης).

## Άρχισαν οι πληρωμές στα νοικοκυριά για τον φόρο ρύπανσης

Η αποζημίωση που είχε υποσχεθεί η ομοσπονδιακή κυβέρνηση στα νοικοκυριά για την αναμενόμενη αύξηση στο κόστος ζωής που θα προκύψει από την επιβολή του φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα, άρχισε από χτες να πληρώνεται στους τραπεζικούς λογαριασμούς των αυστραλιανών οικογενειών. Έτσι, μέσα στο επόμενο δεκαπενθήμερο θα αποταμιευθούν τα έξτρα χρήματα στους τραπεζικούς λογαριασμούς περίπου

1,6 εκατομμυρίων οικογενειών, που παίρνουν οικογενειακό επίδομα Family Tax Benefit Part A ή B. Συγκεκριμένα, οι οικογένειες που παίρνουν το επίδομα Part A θα πάρουν \$110 για κάθε παιδί και αυτές που παίρνουν το επίδομα Part B μέχρι και \$69 για κάθε παιδί.

Όπως είναι γνωστό, ο φόρος στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα θα αρχίσει να επιβάλλεται από την 1η Ιουλίου. Τον φόρο αυτό, που αναλογεί σε \$23 τον τόνο, θα πληρώνουν οι

500 μεγαλύτεροι ρυπαντές της χώρας. Από το 2015 ο φόρος αυτός θα αντικατασταθεί με το πρόγραμμα εμπορίας ρύπων. Στόχος της κυβέρνησης είναι να μειωθούν κατά 160 εκατομμύρια τόνους οι εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα στην ατμόσφαιρα, μέχρι το έτος 2020. Η επιβολή του φόρου θα οδηγήσει στην αύξηση του κόστους ζωής και η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει ανακοινώσει ότι θα αποζημιώσει 9 στα 10 νοικοκυριά της χώρας.

ΓΙΑ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΗ ΔΥΣΦΗΜΙΣΗ

## Συνδικαλιστής μίλησε τον Άμποτ

Σε μίληση κατά του αρχηγού της Αξιοματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ προχώρησε ανώτατο στέλεχος εργατικού συνδικάτου, υποστηρίζοντας ότι στη διάρκεια ομιλίας του που προβλήθηκε στην αυστραλιανή τηλεόραση, ο Αρχηγός του Συνασπισμού τον αποκάλεσε αλήτη και τον κατηγορήσε για εκβιασμό και εκφοβισμό. Ο Τον Σέτκα, βοηθός Γραμματέα του Βικτοριανού παραρτήματος του CFMEU, κα-



τηγορεί τον κ. Άμποτ για «συκοφαντική δυσφήμιση που του έχει προκαλέσει ψυχολογικά τραύματα, τον ταπείνωσε, τον εξευτέλισε και τον πρόσβαλε, με αποτέλεσμα να υποστεί οικονομική ζημία». Η υπόθεση θα εξεταστεί στο Ανώτατο Δικαστήριο της Βικτώριας. Ο κ. Σέτκα υποστηρίζει ότι ο κ. Άμποτ τον δυσφήμισε στην ομιλία που έδωσε τον Φεβρουάριο στο συνέδριο του Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών (MBA).



ΧΟΡΩΔΙΑ "ΟΡΦΕΑΣ"  
ORFEAS CHOIR

Σε μία μοναδική συναυλία που θα αποτελέσει το καλλιτεχνικό γεγονός της χρονιάς

## ΜΕΣ' ΤΗΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

Με αξέχαστα διαχρονικά τραγούδια

Με τον μαέστρο ΝΙΚΟ ΓΙΑΝΝΕΛΗ

Μουσική επιμέλεια: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΑΝΤΡΑΝΗΣ

Τιμή εισιτηρίου \$40.00

που συμπεριλαμβάνει πλούσια ορεκτικά, σαλάτες κρεατικά και ολόφρεσκα θαλασσινά.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΜΑΪΟΥ 2012, ώρα 7μ.μ.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ, 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

Τηλέφωνα: Χρήστος Παξινός 0409 608 649,

Ελλη Στασή 0411 35 42 35 - Αλέκος Γκαλελής 0416 1934 22

14446



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ  
"Ο ΕΡΜΗΣ"

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή οργανώνει ετήσιο χορό το Σάββατο 2 Ιουνίου 2012

στο κτήριο του Συλλόγου 279 FOREST RD, BEXLEY, με ζωντανή Μουσική.

Στο μπουζούκι και τραγούδι ο καλλιτέχνης πατριώτης μας από Γαστούνη ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΙΔΕΡΗΣ.

Φαγητά της ώρας και θαλασσινά.

Είσοδος φαγητό και ποτό \$50.00

κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως λόγω περιορισμένο χώρο στα Τηλέφωνα στο Γραφείο 9567 6005 στον Κ. Αδαμόπουλο 9599 4662, Κα. Μπαντούνα 9708 2450, Κα. Βασιλοπούλου 9597 5218, Κ. Λυμπέρη 9787 3162 και Κα. Ρένα 9558 5997.

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Εκ των Δ. Σχέσεων Δ. Ψαρός  
0405 163 720

Ο πρόεδρος Δ. Βεκρής  
0401 400 535

14445

για να διαφημιστείτε  
advertising enquires  
sales@kosmos.com.au  
(02) 9568 3766